
 

 

Resolução do Raio X - MAT02_08NUM08 
 
 
Elabore e resolva uma situação-problema: 
 

- Que contenha a ideia de juntar; 
- Que tenha 2 números com 3 algarismos  cada. 

 
 
Para resolver o raio x o aluno primeiramente irá elaborar uma 
situação-problema com a ideia de juntar e nesta  situação os números 
envolvidos para serem adicionados devem ter 3 dígitos, ou seja, devem ser 
números com centena. A elaboração das situações-problemas será pessoal de 
cada aluno e as resoluções serão realizadas com adição das quantidades, uma 
vez que a ideia de juntar está relacionada a adição. 
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